

Č. 01/2012
16. ledna 2012

Vienna Insurance Group spustila aplikaci Investor Relations App pro iPad

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe, jeden z předních na burze kótovaných pojišťovacích koncernů v Rakousku a ve střední a východní Evropě, následuje jeden z nejsilnějších mezinárodních trendů v podnikové komunikaci a spouští aplikaci pro iPad. Stále více lidí si stahuje aktuální informace na cestách. Podle studie investiční banky Morgan Stanley překročí počet uživatelů mobilních internetových řešení již začátkem roku 2014 počet uživatelů klasických PC.

„Aktuální výzkumy ukazují, že informace jsou stále více stahovány mobilně. Investoři, analytici, novináři a řídicí pracovníci velmi často cestují a s oblibou přitom využívají funkce iPadu. Proto je potřebné mít přístup k relevantním informacím o podniku i mobilním způsobem. Máme radost, že aplikaci VIG dokážeme vyhovět této rostoucí potřebě našich stakeholderů“, uvádí **Dr. Peter Hagen, náměstek generálního ředitele Vienna Insurance Group**, který sám patří mezi nadšené uživatele iPadu.

Prostřednictvím bezplatné aplikace Investor Relations App pro iPad mají investoři, žurnalisté a analytici k dispozici vždy nejaktuálnější údaje o Vienna Insurance Group. Kromě akciových kurzů, oznámení a tiskových zpráv si nyní mohou kdykoli a kdekoli stáhnout i důležité fakty, jako jsou výroční zprávy a základní údaje o podniku. Obsahy aplikace VIG IR jsou k dispozici i v režimu offline. Tímto způsobem se aplikace stává jako mobilní zdroj informací ideálním doplňkem webové stránky koncernu www.vig.com.

Stahování a dostupnost

Aplikaci Vienna Insurance Group najdete v App Store po zadání „VIG IR“ do vyhledávače anebo pomocí tohoto linku <http://itunes.apple.com/us/app/vienna-insurance-group-investor/id491321746>.

Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor's udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 350-21029

Fax: +43 (0)50 350 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>